



14810 / 01.04.2024
NRI-DMS-882071

RAPORT DE ACTIVITATE

2023

DAVIDESCU FLORIN LIVIU

CONSILIER LOCAL PRO ROMÂNIA

În conformitate cu prevederile art.225, alin.(2) din ORDONANȚA DE URGENȚĂ nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul Davidescu Florin Liviu, înaintez Secretarului General al U.A.T. Câmpina, spre a fi publicat pe site-ul oficial, Raportul de activitate desfășurat în anul 2023, în calitate de consilier local.

PERIOADA: IANUARIE -DECEMBRIE 2023

DOMENIUL: Comisia nr.4 " COMISIA SĂNĂTATE, CULTURĂ, ÎNVĂȚĂMÂNT, CULTE ȘI TINERET, SPORT ȘI TURISM"

FUNCȚIA : Președinte până în mai 2023, apoi am fost membru al aceleiași comisii

În perioada ianuarie - mai 2023, în calitate de președinte al Comisiei nr.4 din cadrul Consiliului Local al municipiului Câmpina, am convocat și condus 10 ședințe ale acestei comisii în cadrul cărora s-au dezbătut și avizat 26 de proiecte de hotărâri care au făcut obiectul de activitate al Comisiei.

În calitate de președinte al Comisiei nr.4 am îndeplinit următoarele atribuții:

a) am asigurat reprezentarea comisiei în raporturile acesteia cu consiliul local, aparatul de specialitate al primarului și cu celelalte comisii;

b) am convocat ședințele comisiei conform procedurii prevăzute în regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local și am informat secretarul general al primăriei cu privire la data și locul ședinței;

c) am condus ședințele comisiei;

d) am susținut în ședințele consiliului local avizele formulate de comisie;

e) am anunțat rezultatul votării, pe bază datelor comunicate de secretar;

f) am comunicat secretarului general al primăriei prezența și procesele-verbale ale fiecărei ședințe ale comisiei;

g) am ținut legătura cu organismele prestatoare de servicii publice locale din subordinea comisiei (Casa de Cultură Geo Bogza, Casa Tineretului, Biblioteca

Municipală, Clubul Sportiv Municipal Câmpina, Muzeul B P Hașdeu etc) pentru desfășurarea în bune condiții a activității acestora;

h) m-am implicat activ în toate manifestările culturale organizate de municipalitate, am participat cu idei de bază la realizarea evenimentului "Câmpina Summer Park Music".

În perioada iunie - decembrie 2023, în calitate de membru al Comisiei nr.4 din cadrul Consiliului Local al municipiului Câmpina, am participat la ședințele acestei comisii în cadrul cărora s-au dezbătut și avizat proiecte de hotărâri care au făcut obiectul de activitate al Comisiei.

În perioada ianuarie - decembrie 2023, activitatea de consilier local, s-a desfășurat astfel: participarea la 11 (unsprezece) ședințe ordinare ale Consiliului Local și la majoritatea ședințelor extraordinare / de îndată din cele 35 (treizecișicinci) convocate.

Am participat la luarea hotărârilor de aprobare sau de respingere a Proiectelor supuse dezbaterii în ședințele Consiliului Local, sprijinind toate proiectele care contribuiau la dezvoltarea municipiului sau la bunăstarea locuitorilor lui.

În calitate de inițiator și de coinițiator, alături de colegii mei consilieri, am susținut și am supus dezbaterii și aprobării Consiliului Local Proiecte de Hotărâri.

Am participat la manifestări culturale de municipalitate cu ocazia: Zilei Naționale a României, a Zilei Drapelului, a Zilei Eroilor.

În calitate de membru în Consiliul de Administrație al Liceului Mecanic Tehnologic Câmpina am participat la ședințele Consiliului de Administrație convocate de conducerea liceului, sprijinindu-i în luarea deciziilor și propunând proiecte importante pentru dezvoltarea liceului.

Am ținut legătura cu cetățenii municipiului, prin prezența mea în cartiere astfel încât doleanțele și propunerile prezentate de aceștia, să poată face obiectul unor interpellări din cadrul ședințelor Consiliului Local.

Am acționat în această perioadă și voi continua să acționez cu bună credință, cu respectarea prevederilor legale, având ca scop dezvoltarea și rezolvarea problemelor comunității pe care o reprezintă în calitate de consilier local.

Câmpina, 1 aprilie 2024

Semnătura:

DAVIDESCU FLORIN LIVIU